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ответы баллы 

8 класс 

Тестовый раунд. 

1. 122 500 км² 

2. 1Б; 2Г; 3А; 4В 

 

3. В 

4. 4 

5.        А2; Б1; В4; Г3 

 

6.       2 

7.       А3; Б6; В1; Г4; Д2; Е5 

 

8.       Алтайский край 

 

0,5 балла 

По 0,5 балла за 

соответствие 

0,5 балла 

0,5 балла 

По 0,5 балла за 

соответствие 

0,5 балла 

По 0,5 балла за 

соответствие 

1 балл 

всего 10 баллов 

Аналитический раунд. 

Задача 1. 

Страна Канада 

Столица Оттава 

Государственный язык английский и французский* 

Бывшая метрополия Великобритания 

Понятие 1  Нунавут Канадская провинция** 

Понятие 2  Сахарный клен Символ Канады 

Понятие 3  Ньюфаундленд Остров на восточном побережье Канады 

Понятие 4  залив Фанди Залив на востоке страны 

Понятие 5  гризли Медведь, обитающий в тайге Канады 

Понятие 6  Манитоба Канадская провинция 

*принимается только ОБА государственных языка; 

**принимаются любые ответы, географически верные 

 

 

1 балл 

1 балл 

1 балл  

1 балл 

По 0,5 балла за 

ячейку 

 

 

всего 10 баллов 

Задача 2. 

1. Открытие Антарктиды; 

2. В 1820 году; 

3. Ф.Ф. Беллинсгаузен; 

4. М.П. Лазарев; 

5. «Восток» и «Мирный» 

6. И.Ф. Крузенштерн; 

7. Глобус перевернут, и Беллинсгаузен опирается на Южный полюс, 

а не на Северный; 

8. Гипотеза происхождения коралловых островов; 

9. Море в Тихом океане, шельфовый ледник в Антарктиде, научная 

станция в Антарктиде, мыс на юге Сахалина, остров в архипелаге 

Туамоту, группа островов и залив в море Лаптевых, лунный 

кратер (любой из этих объектов!) 

10. Атолл в Тихом океане, мысы в Амурском лимане и на острове 

Унимак, остров в Аральском море, бухта и порт в Японском море, 

 

 

 

 

 

 

По 1 баллу за 

ответ 
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горная цепь в Антарктиде, научная станция в Антарктиде (любой 

из этих объектов!)  

 

 

всего 

 

 

10 баллов 

Задача 3. 

  

Растение  Субъект РФ Координаты 

адм. центра 

субъекта РФ 

Природные зоны 

брусника Архангельская 

обл 

64̊ с.ш. и 40̊ 

в.д. 
Тундра и тайга 

Можжевельник 

высокий 
Респ. Крым 45̊ с.ш. и 34̊ 

в.д. 
Жестколистные 

вечнозеленые 

леса 

Ковыль  Краснодарский 

край 

45̊ с.ш. и 39̊ 

в.д. 

степь 

Полярная ива Мурманская 

область 

69̊ с.ш. и 33̊ 

в.д. 

Тундра, 

лесотундра 

Солянка Респ. 

Калмыкия 

46̊ с.ш. 

44̊в.д. 

Полупустыни, 

сухие степи 
 

 

 

 

 

 

 

 

По 1 баллу за 

ячейку 

 

 

 

всего 10 баллов 

Задача 4. 

Город № 1 – Воркута; город № 2 – Вологда. 

1. Республика Коми, Сыктывкар; 

2. Вологодская область; 

3. Европейский Север (Северный район) 

4. Печорский угольный бассейн; 

5. Девственные леса Коми; 

6. Памятник букве «О», что связано со своеобразным 

северорусским диалектом. 

 

По 1 баллу 

По 1 баллу 

1 балл 

1 балл 

1 балл 

1 балл 

По 1 баллу 

всего 10 баллов 

Задача 5. 

1. архипелаг Новая Земля; Архангельская область; 

2. расстояние между 72° с.ш. и 74° с.ш. составляет 9 см, значит в 

1° меридиана 4,5 см. 1° меридиана на местности равен 111 км 

(по рекомендации авторов КИМ ЕГЭ по географии), 

следовательно в 1см 25 км или 1:2 500 000* 

3. через 50 метров – сориентироваться можно по двум точкам с 

отметками 153 и 223 на южной оконечности острова Южный; 

4. ледники; 

5. ядерные испытания. 

*принимается любая другая адекватная запись  определения масштаба 

карты. 

 

По 1 баллу 

 

До 3 баллов за 

полный ответ 

 

До 3 баллов за 

полный ответ 

1 балл 

1 балл 

всего 10  баллов 

Итого максимальное количество баллов 60 
 


